
ЕКСПРЕСІНФОРМАЦІЯ 

                          за 26 листопада 2020 року 

м. Кропивницький 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

26 листопада заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради Андрій Паливода провів онлайн-нараду з 

обговорення проєкту "План дій сталого енергетичного розвитку та клімату 

міста Кропивницького на період  до 2030 року".   

В заході брали участь: директор департаменту – начальник управління 

економіки департаменту з питань економічного розвитку, торгівлі та 

інвестицій Ніна Рахуба; національний експерт проєкту ЄС "Угода мерів – 

схід" в Україні Оксана Кисіль; розробники зазначеного проєкту Євгеній 

Новосьолов та Павло Антоненко (ТОВ "РУБІКОН-ЛОГІСТИК"). 

Були обговорені ключові питання проєкту, визначені основні недоліки 

та надані рекомендації щодо доопрацювання вказаних зауважень. 

 

26 листопада під головуванням голови опікунської ради, заступника 

голови Подільської районної у місті Кропивницькому ради Артема 

Постолатія відбулось засідання опікунської ради при виконавчому комітеті 

Подільської районної у місті Кропивницькому ради.  

Розглянуті питання: про вивчення інформації щодо судових рішень                 

по справах ***; про надання дозволу опікуну *** на укладання договору 

купівлі-продажу та зняття з реєстрації з місця проживання підопічної ***.  
 

Питання соціально-економічного стану 

Ситуація на споживчому ринку 

 

26 листопада в рамках реалізації проєкту "Муніципальнй патруль" 

проведено рейд-обстеження території по вул. Космонавта Попова. 

          Під час рейду несанкціонована торгівля не здійснювалась. 

 

Освіта 

 

26 листопада  на базі  комунальної установи  "Міський центр 

професійного розвитку педагогічних працівників" Міської ради міста 

Кропивницького в режимі онлайн проведено перший тур всеукраїнського 

конкурсу "Учитель року-2021"  в номінації "Українська мова та література". 

 
 

 

Начальник організаційного відділу   Олена РАЗУМЕНКО 
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